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Interpellation de M. Jamal IKAZBAN (chef de groupe PS) adressée
à Me Barbara Trachte, Ministre -Présidente de la COCOF en charge
de la Famille & de la Promotion de la Santé & à M. Alain MARON,
en charge de l'Action sociale & de la Santé concernant « la
demande des associations accompagnant les personnes en
situation d'exil concernant la détresse des réfugiés palestiniens »

Des associations actives dans l'accompagnement des personnes en
situation d'exil tirent la sonnette d'alarme sur la détresse psychologique des
réfugiés palestiniens.

Beaucoup arrivent tout droit de Gaza et se sentent démunis et impuissants
par rapport aux atrocités que subissent leurs familles restées sur place.

En effet, Israël est en train de commettre un génocide sur la population
palestinienne. Le Gouvernement de Netanyahu utilise le prétexte l'attaque
terroriste du 7 octobre qui a fait 1200 victimes israéliennes pour assiéger
Gaza, coupant l'eau, l'électricité, les entrées de nourriture, et obligeant la
population à fuir (mais où) pendant que les routes sont en train d'être bom-
bardées. Si les premières victimes sont des civils, ni les hôpitaux ni les
écoles, ni les maisons, ni les locaux de médias et leurs journalistes, ni ceux
des ONG et leurs employés ne sont épargnés.
Ces réfugiés assistent comme nous tous à des horreurs qui touchent les
leurs et que l'esprit humain ne peut ni concevoir ni imaginer. Avec une
volonté manifeste d'éliminer et d'éradiquer, la population de Gaza pour s'en
emparer. Un mois de bombardements intensifs sans discontinuer ont fait
Plus de 11.000 victimes dont plus de 4000 enfants sans compter les blessés
et les déplacés. Ceci en même temps que des colons sévissent en toute
impunité, en Cisjordanie et à Jérusalem, humiliant, dépossédant, agressant,
et tuant d'autres palestiniens.

En attente d'une procédure de regroupement familiale, leur isolement les
rend encore plus vulnérables notamment à cause de l'inertie de la
communauté internationale face à ces crimes contre l'humanité perpétrés
par la toute-puissance israélienne contre la bande de Gaza, sous blocus
depuis plus de 16 ans, en voie de devenir un cimetière à ciel ouvert.

Inquiètes pour l'état psychologique de ces réfugiés, ces associations vous
ont adressé un courrier demandant la mise en place d'un « plan d'urgence
de prise en charge psychologique adéquate et spécialisée ainsi
qu'un statut de protection notamment contre les réseaux
criminels ».



Voici mes questions :

1° Avez-vous pris connaissance de leur courrier ?

2° Quelle a été la réponse à leur demande de protection ?

3° Avez-vous rencontré ces associations ?

4° Qu'en est-il du Plan d'urgence psycho -social demandé ?

5° Est-il question de le mettre en place en collaboration avec ces
associations de terrain ?

6° Quelles autres pistes sont sur la table pour venir en aide à ces réfugiés en
grande détresse ?

Je vous remercie pour vos réponses

3amal Ikazban

Chef de groupe PS au Parlement francophone bruxellois


